

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Márianosztra Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 06. napján megtartott közös képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Márianosztra Község Önkormányzatának tanácskozó terme, 2629 Márianosztra, Rákóczi út 2.

<u>Jelen vannak:</u>	Burikné Moóri Tamara	polgármester
	Schottner Miklós	alpolgármester
	Kemp Róbert	képviselő
	Szolnyik Róbert	képviselő
	Volentér Gábor	képviselő
	Bahil Emilné dr.	jegyző
	Csákiné Varga Gyöngyike	aljegyző
	Kurali Mónika	penzügyi ügyintéző

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenki a közös képviselő-testületi ülésen. Szeretnék bemutatkozni Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere vagyok. Szeretném bemutatni polgármester társaimat, mert lehet, hogy a választásokat követően erre még nem került sor, illetve nem volt alkalom találkozni velük:

Rományik Ferenc	Ipolydamásd polgármestere,
Hutter Jánosné, Ildikó	Zebegény polgármestere,
Huszák Tamás	Letskés polgármestere,
Radnai Bertalan	Ipolytölgyes polgármestere,
Bahil Emilné dr.	jegyző,
Csákiné Varga Gyöngyike	aljegyző.

Polgármesterek felkérlik Burikné Moóri Tamarát, Márianosztra község polgármesterét, hogy az ülést vezesse le.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: A közös képviselő-testületi ülést megnyitom. Felkérem a települések polgármestereit, hogy állapítsák meg a képviselő-testület határozatképességét.

Megállapítom, Márianosztra község Önkormányzat képviselő-testülete 5 fővel határozatképes.

Javaslatot teszek az ülés napirendi pontjaira, mely megegyezik a kiküldött meghívó napirendi pontjaival:

Napirendi pontokra javaslat:

- 1.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2020.évi költségvetése
- 2.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal megállapodásának módosítása
- 3.) Egyebek

Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen egyhangú szavazattal** a napirendi pontokat elfogadja.

Napirendi pontok:

- 1.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése
- 2.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal megállapodásának módosítása
- 3.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése

Burikné Moóri Tamara Márianosztra Község polgármestere: Az előterjesztést mindenki írásban megkapta. Kérdezném, hogy valakinek kérdése, észrevétele, javaslata lenne-e a 2020. évi költségvetéssel kapcsolatban? Nincsen. Határozati javaslat.

../2020.(II.06.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra, Zebegény, Letkés, Ipolydamásd, Ipolytölgyes község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének

*kiadási főösszeget: 84.874.588 Ft-tal
bevételi főösszeget 84.874.588 Ft-tal fogadja el.*

A Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a Márianosztra Község Önkormányzatának költségvetésébe épül be.

Felelős: Márianosztra polgármestere

Határidő: 2020. február 15.

Márianosztra község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2020.(II.06.) Kt. határozat

Márianosztra község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének

*kiadási főösszeget: 84.874.588 Ft-tal
bevételi főösszeget 84.874.588 Ft-tal fogadja el.*

A Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a Márianosztra Község Önkormányzatának költségvetésébe épül be.

Felelős: Márianosztra polgármestere

Határidő: 2020. február 15.

2.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal megállapodásának módosítása

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Az előterjesztést mindenki írásban megkapta. Kérdezném, hogy valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása van-e?

Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Azt javaslom, hogy ezt a napirendi pontot napoljuk el. Kerüljön sor egy újabb átdolgozásra. Indokaim a következők: jó néhány dolgot találtam a megállapodásban, ami a jelen módosításban nem szerepel. Viszont véleményem szerint mindenképpen tisztázni szükséges. A terjedelme alján azt gondolom, nem lenne érdemes dönteni, addig, amíg az észrevételeimet jegyző asszony ne ismerje meg és a képviselő-testületnek ne legyen lehetősége arra, hogy a módosítási javaslatot megismerhessék. Néhányat szeretnék elmondani, hogy értsétek az elnapolási javaslatom. Köztudott, hogy Zebegény 2013-ban csatlakozó Önkormányzat volt a már társult önkormányzatokhoz. Köszönöm, hogy beemelték jegyző asszonyok Zebegényt azokban a pontokban a megállapodásba, ahol eddig nem szerepelt. Zebegény, mint társult település nem szerepelt a felsorolások között, a megállapodás szerint nem volt teljes jogú tagja a közös hivatalnak. Ez most módosításra került. Ezzel azt szeretném, hogy úgy legyen tisztázva, hogy az mindenkinek jó és praktikus megoldás legyen, senkit se érintsen hátrányosan. Természetesen a testületek döntése lesz, hogy hogy lesz módosítva a megállapodás. Mindjárt a 3.2.2 pontban szerepel, hogy a székhely önkormányzat köteles a módosítási javaslatot 15 napon belül a résztvevő önkormányzatok felé továbbítani, amennyiben a jelen pontban foglaltaknak megfelel. A módosítási javaslat nem érintheti az 1.1., 1.2. pontokat, és nem célozhatja a közös önkormányzati hivatal megjelölt határidőn kívüli 3.3.1. pontban foglalt megszüntetését. Az 1.1 és az 1.2 pontban pedig az szerepel, hogy a közös önkormányzati hivatal székhelye Márianosztra. Szeretném megkérni a polgármestereket, képviselő társakat, hogy gondolják ezt át. Utána néztem annak, hogy a székhely megváltoztatása, alapító okirat módosítását vonja maga után, nem jár a dolgozók munkaviszonyának megszüntetésével, és nem jár együtt a Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésével. Márianosztrától nem szeretném elvenni ezt a pozíciót, mert hálásak vagyunk, hogy befogadtak minket, de az elmúlt 7 évben Márianosztra kitudott minden olyan pályázati lehetőséget használni, amit gesztorként kihasználhatott, de ez a többi településnek nem adott. Ha csupán ez csak azzal jár, hogy az alapító okiratot módosítunk, és néhány bélyegzőt kicserélünk, és meg tudjuk beszélni azt, hogy a következő ciklusokban ciklusonként változzon a székhely, így bármelyik település megigényelheti azokat a pályázatokat, amit Nosztra márt nem tud igényelni, hisz ezeket az előző ciklusban már kimerítette. Nem kérek senkit most arra, hogy ezzel kapcsolatban nyilatkozzon, hisz ezt mindenkinek át kell gondolnia. Gyakorlatilag ezzel a megoldással lennének egyenjogúak a települések ebben a felállásban, hiszen mindenkinek lenne lehetősége az adott 5 éves ciklusban pályázni, ha szerencséje sokra, ha nincs szerencséje, akkor semmire, de legalább a lehetősége megvan.

A következő javaslat 3.2.3 pont végén, hisz végig társult önkormányzatokról beszélünk a megállapodásban, csatlakozó önkormányzatok nem szerepelnek, javaslom beemelni: Társultként kell tekinteni minden csatlakozó önkormányzatot is és ugyanazok a jogosultságok illetik meg, mint a társult önkormányzatot. Jelenleg formai hibának tűnik, de lehet jelentősége bármelyik időszakban.

A 3.2.5. Kizárási oknak minősül, ha bármelyik társulást tag súlyosan megsérti a megállapodást, különös tekintettel az együttműködési és fizetési kötelezettség teljesítésére. Javaslom ennek a pontnak a pontosítását. Nem mindegy a gesztor településnek és itt Nosztráról beszélek, hogy 3., 6 hónap után vagy mikor tekinti súlyos megsértésnek a megállapodást. Legyen rögzítve, hogy 3 hónap nem fizetés után felszólítja őt a gesztor település polgármestere, újra felszólítja és ha nem, akkor megérett a helyzet a lépésre.

A 4.2.3 pontban a polgármesterek tanácsát, hogyan mi módon kell összehívni, rögzíteni kell, hogy ne csak a jegyzőkönyv másolatát kapják meg a polgármesterek, hanem a meghívót is valamennyi polgármesternek ki kell küldeni.

Az 5. pont jelen pillanatban, ami miatt azt mondtam, hogy el kell napolni. Véleményem szerint 5.1.2.-5.1.5. pont vagy ugyanarról beszél vagy teljesen ellentmondásos az egész. Példaként az 5.1.2. pontban az szerepel, hogy a közös önkormányzati hivatal feladatellátásra használt helyiségek (székhely, telephelyek), kvázi telephely a kirendeltség és az ügyfélszolgálat is, dologi kiadásaiból (közüzemi számlák) a munkavégzéshez szükség kiadásokból a részt vevő önkormányzatok lakosságszám arányosan járulnak hozzá. Ez alapján mindenki lakosságszám arányosan hozzájárul a gesztor település számláihoz, de ez alapján igényelhetjük mi is ezt az összeget, ami a rezsiköltséget jelenti. Nagyon nehéz lenne azt mondani, hogy 8 m³-t fordítunk a közös hivatali ellátásra, 3 m³-t az önkormányzati feladat ellátására. Az előbb említett pontok ezt taglalják különböző formában. Ezt le lehetne egyszerűsíteni úgy, hogy minden önkormányzat saját maga, fizeti a rezsiköltséget. Az 5.1.7. pontban az szerepel, hogy a felek megállapodnak abban, hogy minden év január 30-ig elszámolnak az előző évi hozzájárulásokkal. Márianosztra Község Önkormányzata e határidőig ez elszámolást írásban eljuttatja az önkormányzatok részére. Ezt nem kellene szerepeltetni benne, vagy másik határidő kellene szabni, mert nem emlékszem, hogy ilyen elszámolást kaptunk volna. 5.2.1. pont is indokolja a módosítást és ezért az elnapolás: A székhelyen és a telephelyeken a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátásra használt ingatlanok, ingóságok a közös önkormányzati hivatal fenntartó önkormányzat tulajdonában maradnak, melyeket térítésmentesen a közös önkormányzati hivatal használatába adnak. Az ingatlanok beruházási és felújítási kötelezettségéről a tulajdonos önkormányzat saját forrásai terhére gondoskodik. Rendben van, de ha elfogadható mindenki számára, hogy a gesztor település változhat ciklusonként, akkor azzal lehetőséget adunk arra, hogy saját példával, a padlástérben azó irataink egy irattárban kerülhessenek, vagy mi is tudjunk fűtést korszerűsíteni. Nem csak magamról beszélek a többi önkormányzatról is és nem Nosztra rovására beszélek, hisz Nosztra ezt a lehetőségeket ki tudta használni. A záró részben a 7.1. pontnál javasolom, vitás kérdésekben bármely fél polgármestere jogosult egyeztető tárgyalást összehívni, itt is kérem rögzíteni, hogy valamennyi polgármester egyidejű meghívásával. Utolsóként szeretném jelezni, hogy ennek a tervezetnek a határozati javaslatában történt egy elírás, a 4.1.4 pontra hivatkozunk, de ami itt belép a 4.1.2. Kérem kijavítását. 7. pont 5.1.10. pontban a plusz helyett a további szó használatát javasolom. Köszönöm szépen.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Kérdezném, hogy valakinek észrevétele, javaslata lenne-e még?

Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Egyetérték az Ildikóval, hogy most ne döntsünk erről, napoljuk el ezt a kérdést. Mindenki gondolja át, nézze át, lehet, hogy lesznek ezenkívül is javaslatok, vagy javítani való, pontosításra szoruló mondatok, amit helyre kell tenni. Szabjunk egy határidőt

Bahil Emilné dr. jegyző: Döntsük el a határidőt és beépítjük az itt most elhangzott javaslatokat.

Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Én azt javasolnám, hogy a tervezetet mindenki tekintse át és tegye meg a javaslatát megszabott határidőig.

Bahil Emilné dr. jegyző: Legyen kellő idő mindenkinek az áttekintésre, nekünk az átdolgozásra és akár zárszámadáskor tudnánk tárgyalni, mivel ez a megállapodás marad, közös testületi ülést tartunk, döntünk a megállapodásról.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: A javaslatokat e hónap végéig mindenki megküldi. Március végéig ti is betudjátok dolgozni.

Lakházi Zsolt képviselő: Polgármester asszony által elhangzott javaslatokat, és a további javaslatokat írásban összefoglalva küldjék meg és ne itt az ülésen, hanem előtte legyen lehetőség az áttekintésre. Itt el tudjuk dönteni, hogy melyik javaslat az a javaslat, amit el tudunk fogadni. Biztos lesz olyan javaslat is, amivel nem értünk majd egyet. Fontos, hogy tudjuk előtte átgondolni, mielőtt döntünk a módosításról.

Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Ezt a képviselő-testületek előtte eldönthetik, megbeszélhetik.

Bahil Emilné dr. jegyző: Akkor azt szeretném javasolni, hogy mivel már február 6.-a van, egy későbbi határidőt határozzunk meg, a javaslatok leadásának határidejére március 31-et javaslom. Mindenki túl lesz már a költségvetésen is, hisz március 15. a határidő, ez követően biztos lesz testületi ülés és kellő idő lesz nekünk is arra, hogy ezt átdolgozzuk. Természetesen, ha ezzel egyetért mindenki és nincs más javaslat.

Csákiné Varga Györgyi aljegyző: Ne kelljen kapkodni, hisz erre az előterjesztésre sem volt meg a kellő idő. Hagyunk időt mindenkinek én is március 31.-et javaslom. A megállapodást bármikor lehet módosítani.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Köszönöm szépen. Határozati javaslat a következő:

../2020.(II.06.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra, Zebegény, Letkés, Ipolydamásd, Ipolytölgyes község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal Megállapodásának módosítására tett javaslatot megismerte és további módosítási javaslatok bekérése miatt elnapolja.

Felkéri a közös önkormányzati hivatalt működtető önkormányzatokat, hogy a képviselő-testületek tárgyalják át a Megállapodást és 2020. március 31. napjáig a javasolt módosításokat küldjék meg a jegyzőnek.

Felkéri a jegyzőt, hogy a megküldött javaslatoknak megfelelően, a zárszámadás tárgyalásakor a Megállapodás tervezetét terjessze a közös képviselő-testületi ülés elé.

Felelős: képviselő-testületek, polgármester, jegyző Határidő: a határozat szerint

Márianosztra község Önkormányzatának képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

14/2020.(II.06.) Kt. határozat

Márianosztra község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal Megállapodásának módosítására tett javaslatot megismerte és további módosítási javaslatok bekérése miatt elnapolja.

Felkéri a közös önkormányzati hivatalt működtető önkormányzatokat, hogy a képviselő-testületek tárgyalják át a Megállapodást és 2020. március 31. napjáig a javasolt módosításokat küldjék meg a jegyzőnek.

Felkéri a jegyzőt, hogy a megküldött javaslatoknak megfelelően, a zárszámadás tárgyalásakor a Megállapodás tervezetét terjessze a közös képviselő-testületi ülés elé.

Felelős: képviselő-testületek, polgármester, jegyző Határidő: a határozat szerint

3.) Egyebek

Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Hosszú ideje szembesülünk azzal a problémával, hogy Zebegény turisztikai nyomás alatt áll, nehéz helyzetbe került a közlekedés, parkolás szempontjából. Rövidesen mind a négy település szembesülni fog azzal a problémával, amivel Zebegény már szembesült. Hozunk szabályokat arra, hogy hogyan tudnánk a parkolást féken tartani, hogyan tudjuk az illegális lerakást, a levegőszennyezést megakadályozni, hogyan rendelkezünk a közterület foglalások kapcsán. Tudunk döntést hozni, de végrehajtani nem tudjuk, mert nincs kivel. Az ilyen jellegű feladatokat a közterület felügyelet, vadkárók tekintetében és a zárt kertek tekintetében a mezőöri szolgálatok és akár a településüzemeltetés közösen is megvalósulhat az öt település összefogásával. Budán van egy nagyon jó példa, a közterület felügyelet különböző méretű nyolc településeket foglal magában és működésképes és tud dolgozni ez az egyesülés. Polgármesteri egyeztetésen szembesültem azzal, hogy Verőce és Kismaros is foglalkozik a gondolattal. Nagymaroson már évek óta működik a mezőöri szolgálat és most már közterület felügyelete is van. Természetesen, ha erre igény van és a többi településen is úgy látják, hogy származna haszon, Letkésen még polgárórség is van, akkor együtt is tudna működni a közterület felügyelet, illetve ki tudna egészülni. Nem a közös önkormányzati hivatal rovására, hanem a csatlakozó települések összefoghatnának és megszervezhetnék ezeket a feladatokat, vagy annak egy részét. Elsődlegesen a közterület felügyelet, ami mindenhol gondot fog jelenteni a parkolások miatt, a behajtási engedélyek kapcsán. Mondhatnám a mezőöri szolgálatot is az illegális hulladék lerakás kapcsán, a falopások miatt, a rendszám nélküli autók kapcsán. Javaslom, hogy ezt is gondolja át minden képviselő-testület, hogy van-e ennek értelme és közös foglalkoztatásban, feladatellátásban gondolkodni településüzemeltetés szintjén is. Hasonlóan a műszakos kolléga alkalmazásához, meg lehetne oldani, bár a közterület felügyeletnél köztisztviselő alkalmazása kötelező. Nálunk meg van oldva, de szó jöhet közös főépítész alkalmazására is. Ha már közös hivatalban vagyunk, jó lenne kihasználni ezt az adottságot, itt vagyunk egymás mellett. Hasonló problémákkal fogunk szembe nézni rövidesen, gondolkodjunk ezen. Köszönöm.

Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Február 22-én tartjuk a szokásos nemzetközi farsangi fesztiválunkat, amelyre az összes képviselő-testület tagjait nagy örömmel és szeretettel várunk. Kérem, használjátok ki ezt a lehetőséget, hisz egyedülálló a térségben, üzzük el együtt a telet.

Huszák Tamás Letkés község polgármestere: Ha már polgármester asszony együtt gondolkodást említett, úgy tudom, hogy a közös jogi képviselő felvétele is szóba kerülhet. Ezt is gondoljuk át, vegyük számításba, megoldható lenne közösen.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes község polgármestere: A zebegényi felvetésekkel nem értek egyet, a közös feladat ellátás vonatkozásában. Teljesen más adottságú települések vagyunk.

Nem tudom működőképesnek elképzelni. A közös főépítész és a jogi képviselő viszont nagyon kellene. A közterület fenntartás az teljesen más. Sajnáljuk, hogy ilyen gondjaitok vannak.

Hutter Jánosné Zebegény Község polgármestere: Nem azt mondtam, hogy be kell csatlakozni, hanem nekünk ilyen problémáink vannak és lassan nektek is lesznek. Azért soroltam fel a Budai településeket, mert ők is teljesen más és adottságú települések és tudnak együtt dolgozni. Nem feltétlen kell mindenkinek mindenbe becsatlakozni, hiszen a műszaki ügyintézőt sem alkalmazzuk mindannyian. De ha ötből ketten vagy hárman úgy gondoljuk, hogy tudunk együtt dolgozni, akkor már érdemes gondolkodni benne. Igen a jogi képviselőről is ez a véleményem, de én másfajta információt kaptam polgármester asszonytól én azért nem vettem most fel. Engedjétek meg, hogy bemutassam a testületemet, hiszen nem ismeritek egymást, új testületünk van és gondolom a többiek is ezt meg akarják tenni.

Krebsz Gábor alpolgármester, Blahó Csaba, Katona Zoltán, Nagy Szilárd és Polgár László, valamint nincs most jelen Polgár Balázs.

Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Be szeretném mutatni a jelen lévő két képviselő asszonyt Katona Andreát és Véber Georginát. Aki most nem tudott eljönni Németh Csaba alpolgármester és Dutka Tamás képviselő urak.

Huszák Tamás Letkés község polgármestere: Bemutatnám én is képviselő társaimat és pont a két új képviselő nincs jelen Simon Bence, Simon Dávid. Simon Barnabás alpolgármester, Kovács István, Fazekas Péter, Gyurcsók Ferenc.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Schottner Miklós alpolgármester, Szolnyik Róbert, Lakházi Zsolt, Volentér Gábor képviselő urak. A jogi képviselőhöz szeretnék még hozzászólni. A kistérségnek ahová 13 település tartozik és mindegyek település a tagja, ott alkalmazunk jogi képviselőt és a települések hozzájárulnak a költségekhez. Bármikor lehet hozzá fordulni. Én azért nem tartom célszerűnek, hogy az önkormányzatok maguk saját pénzükből még egyet fizessenek.

Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Szeretném megkérdezni, hogy a kistérség jogi képviselője jegyzi mind a 13 település földhivatali eljárásait? Elnök Urat kérdezem, mind a 13 település viheti hozzá az ellenjegyzési iratait?

Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Fordulni lehet hozzá, de ha olyan költségekkel jár, ami meghaladja a jelenlegi munkáját, akkor az egyéni, egyedi megállapodás kérdése. Biztos, hogy nem zárkózik el.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Minden településnek át kell gondolnia azt, hogy van-e annyi pénze és szüksége a jogi képviselőre.

Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Nálunk megoldott és a felvetett problémákat is meg tudjuk oldani, de ezek a gondok a többi településen is meg fognak jelenni és hatékonyabb lenne a közös feladat megoldás. Természetesen, ha nincs rá igény, megoldjuk magunk.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes község polgármestere: Én következek a bemutatással. Nagy Tímea, Kissné Stand Hajnalka, Kepes István alpolgármester, Drinka Ferenc. A második pontban tárgyalt társulási megállapodásnak, azoknak a pontjait beszéljünk meg, amivel mindenki egyetért.

Bahil Emilné dr. jegyző: Polgármester úr már döntöttek a testületek, mindenki beszélje meg saját testületével.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra község polgármestere: Amennyiben nincs több észrevétel, tisztelettel megköszönöm a mai testületi ülésen való részvételt, az ülést bezárom.

K.m.f.

Burikné Moóri Tamara
Burikné Moóri Tamara
polgármester



Bahil Emilné dr.
Bahil Emilné dr.
jegyző